



我的“跆拳道”

高桥镇中心小学407班小记者 韩丹育(1510752)

每逢星期六,我的心情就会异常兴奋,不是因为放假,你知道为什么吗?哈哈,告诉你吧,我要去上我最喜欢的兴趣班——“跆拳道”。

今天,我又去上课了。但和以前不同的是,今天要打实战。这次我要把学过的技巧和腿法全部展现在实战之中去。

“战斗”打响了,有着丰富实战经验的金松用一个横踢击中了我腹部的护具上。我也不甘示弱,一个虚晃,再紧接着“连续横踢”,这下金松连连后退。我再接再厉,用“双飞腿”把金松腹部和头部的护具打得“啪啪”两声响。最后,比赛结束了,我以四分的小小优势,战胜了金松。教练还给我取了个绰号——“猛男一号”。

不管练到什么时候,我都记得刚学跆拳道时教练讲的那三句精神:“礼义廉耻,忍耐克己,勇敢果断。”不光练跆拳道这样,做任何事都得铭记!

指导老师 吴建萍

第一次挖土豆

古林镇中心小学404班
小记者 王嘉姿(证号1507138)

星期四那天刚好是五一劳动节,我们几个好朋友还有妈妈们约好去同学吴韬爸爸的田里挖土豆。

车子很快开到了目的地,我们有的提着篮子,有的拿着塑料袋,还有的拿着小锄头,来到了种植土豆的地方。我看了下四周都是田地,一片挨着一片。吴韬爸爸给我们介绍了挖土豆的方法和注意事项后,大家就开始挖了!

我们每个人手拿一个小锄头,走到土豆藤前。按照吴韬爸爸的方法,我先把藤拔掉,再挖了距离地面4厘米的地方,隐约看到有一层淡黄色,用手轻轻拨开土,看见一个玻璃球大的土豆。我一阵窃喜,因为土豆是一串一串的,每株有5至6个土豆。现在已经被我“抓”到一个,下面肯定还有“同伙”。于是,我又继续埋头挖。过了一会儿,我又挖到了5个根连在一起的土豆,学着旁边陈誉泽的样子,用力地向上一拔。5个土豆展现在我的面前,其中一个有大的芒果那么大,再看看陈誉泽的土豆,有很多像葡萄那么小。

经过了两个小时的辛勤劳动,我们每个人都挖了一大袋土豆。

指导老师 汪吉英

我要为老师点赞

古林镇中心小学203班
小记者 陈以诺(证号1506356)

今天下午,我们在学校体育馆参加了一个为老师点赞的活动。看着许多老师在我们点赞后上台接受同学们的鲜花,我特别感动。

我们班的同学和他的妈妈在台上表演了幕后的点赞故事。是啊,当那天班主任老师发给我们点赞老师的事迹介绍时,我和妈妈也一起学习,一起交流,给心目中的10位老师点了赞。

其实,在古小的每个老师都很棒,我爱老师,我要为每一位老师点赞。

指导老师 徐亮

修磁带

邱隘实验小学503班小记者 邵林轩(证号1503344)

语速一会儿快,一会儿慢,还夹杂着刺耳的“滋滋”声。这哪里是播放英语,分明就是噪音。新买的磁带怎么是这个样子呀?带着疑惑,我按下了录音机的停止键,打开一看,不由得倒吸一口冷气,磁带已经搅成了一团乱麻。

我急忙叫来爸爸。我们小心翼翼地想把磁带拿出来,可是磁带已经深深地搅进了录音机中,原本又扁又平的磁带现在变成了一条细线。我找来小刀和螺丝刀,慢慢地把螺丝刀贴近磁带,试图轻轻地挑出来。

爸爸按动播放键,想在运转的时候拉出磁带,可费了九牛二虎之力,还是无济于事,反倒是越搅越紧。可恶,怎么这么难修,爸爸也叹了口气。

“你就大胆修吧,实在不行就再买一盘。”我鼓励爸爸。“好吧。”爸爸把手伸进机器里,摸到磁带,用力一拉,只听“啪”的一声,不好,磁带断了。

唉,只能去买了。这时,我灵机一动,可以这样试试呀。我把想法告诉了爸爸。爸爸笑了,“对呀,我怎么没想到呢?”我们把搅成一条线的那段磁带减去,然后两边对接起来,再用透明胶粘上,最后用剪刀剪去两边的多余部分。一番处理之后,磁带看上去又恢复了原样。

我们怀着忐忑不安的心情试了试,真的成功了。

指导老师 朱小芬

再见了小米奇

中河街道东裕小学101班
小记者 杨奕涵(证号1506203)

昨天放学回到家,我做完作业,就和爸爸一起把小米奇带出去呼吸一下新鲜空气。

我和爸爸带着小米奇来到了小区的小公园里。我们刚把笼门打开,它兴高采烈地跑出来。小米奇在我脚下开心地跑来跑去,一会儿蹭蹭我的裤子,一会儿嗅嗅我的小手。我们玩得好有趣,玩着玩着,小米奇忽然跑进小树丛里去了,我和爸爸赶紧去找。它好像跟我们捉迷藏似的,一会看见一会又不见了,我们就是抓不到它。我和爸爸找了好久也没找到它。

我真的好难过好伤心。爸爸安慰我,说米奇也需要自由,也要有朋友的,把它关在小笼子里它会不开心的,就跟你一样每天在家你也会不高兴啊!听了爸爸的话我觉得是这样的,就在心里默默地对小米奇说:“再见了,米奇!你一定要快乐哦!”

讨厌的梅雨季

宋诏桥小学411班小记者 王悠然(证号1512486)

最近,讨厌的梅雨季节又来了。厚厚的乌云似乎准备占据天空一万年,连绵的雨时大时小就是不愿意停。我总梦见自己是一只生活在潮湿、闷热、狭窄的壳里的胖虫,怎么蠕动也不能破壳而出。

梅雨又名“霉雨”,所以各种“霉”伴随而来。早上去上学,我下了楼,一手拖着书包,一手撑着伞,缓缓前进。突然,一阵妖风吹来,伞飞了,裙子也飞了。我的娘啊,我赶紧按住裙子,放下书包去追伞。伞落在了矮树墙后,我一个潇洒的兔子跳越墙而过,只听“咣叽”一声,悲剧发生了!我踩进了水坑,凉鞋湿了,裙子和腿上都是泥点,看起来就像个发霉的大蘑菇。终于,我到了教室,结果发现凉鞋褪色染红了我的脚,书包最上层的本子也浸湿了。唉,我的心都开始霉了。

小猫的新式鱼竿

广德湖小学301班小记者 赵佳晗(证号1509787)

小猫是个钓鱼爱好者,他每天都带着自己的钓鱼包去河边钓鱼。

有一天,他又来到河边钓鱼。一不小心用力过猛,线扯断了。他一回头看见小狗用鱼网捞起了鱼,又看见小猴在玩一根钢丝。小猫灵机一动,跑回家叮叮当当地忙活起来。不一会儿,新式鱼竿做好了。这是一个带有鱼网和不锈钢丝鱼线的鱼竿,一下子能钓好多鱼呢!

小猫的新式鱼竿在小小发明家比赛中获得了一等奖呢!

指导老师 杨科燕

妈妈病了

东裕小学102班小记者 钟蕾(证号1506231)

今天早晨,妈妈病了,躺在床上什么也没吃。我想:“妈妈应该饿了!平常妈妈一直照顾我,今天我也应该为妈妈做一些力所能及的事。”

说干就干,我走到厨房给妈妈煮面,然后又小心翼翼地把面端过来,妈妈闻到了面的香味,艰难地坐了起来。

妈妈吃完了面高兴地说:“好孩子,你长大了。”我心里像打翻了蜜罐,要多甜就有多甜。

我家的小白兔

钟公庙中心小学202班

小记者 许煜昊(证号1506157)

有一天,我在学校门口看到一个老爷爷在卖小白兔。小白兔毛茸茸的,白白的,犹如一个小棉球。它的耳朵长长地竖着,它的眼睛特别红。我央求妈妈买下它,妈妈不同意,在我做了无数的保证后,比如保证我自己喂它吃,陪它玩,并且打扫笼子,妈妈才答应了。

有一次,我带着小白兔去楼下玩。来到了一片草地上,我把笼子打开,让小白兔出来活动一会儿,呼吸一下清新的空气。小白兔好像特别开心,在草地上和我捉迷藏,我真担心忽然找不到它了。天黑了,我想把它抱回笼子的时候,它好像特别不愿意!我想可能是笼子太小了,它住着不舒服吧。

回到家,我和爸爸一起找个大纸箱子做了小白兔的新家。我还设计了小圆桶给它当玩具,小白兔很高兴。不过它依然喜欢外面的世界,因为它一直努力想翻到大纸箱子外面来。

可是没过多久,不好的事情发生了,小白兔死掉了。妈妈说,它可能吃了不干净的菜叶子生病了。我心想:如果以后再养小动物,就要懂它爱它。

指导老师 叶亚琴

可爱的小绿龟

德培小学201班小记者 俞文涛(证号1508750)

一天,爸爸出差回来,给我带来一个特别的礼物——巴西小绿龟。

小绿龟可好看了。它有一个深绿色的外壳,上面有许多小花点。它还有一个能伸缩的椭圆形的头,眼睛长在头的两侧,很小,比绿豆还要小呢。如果你把小绿龟翻过来,会发现它的肚皮,真像八卦图呢,有意思极了。

最有趣要数小绿龟吃食了。一天,我刚把小绿龟放进鱼缸,它们俩就争先恐后地抢起来。它们先用前爪把小鱼撕碎,然后,再一点一点放到嘴里,这时你听到“咔咔”的声音,好像它们在津津有味地品尝着小鱼。吃完,它们就抬头伸长脖子望望我,好像在说:“小主人,再给我吃一条吧!”

小绿龟太可爱了,我真喜欢它。

《爱丽丝梦游仙境》读后感

广德湖小学301班小记者 虞迪娜(证号1509786)

在学校的这几个星期,我看了《爱丽丝梦游仙境》这本书。这里面写了爱丽丝做了一个奇怪的梦。

我很佩服作者那丰富的想象力,因为在作者的笔下,爱丽丝拥有了变大变小的身体、参加了不停止的茶会、做了小白兔的女仆、做了法庭的证人……

从这个奇怪的梦中可以看出爱丽丝是个天真可爱、善于思考、好奇心极强的女孩子。在生活中,我们也要有这样的好奇心。比如:有一次,你看见了一种你从未看到过的虫子,你就可以去观察它怎样生活、吃什么食物或者去问爸爸妈妈、朋友,在电脑上查找资料。

《爱丽丝梦游仙境》真是一本不错的书,这本书让我学到了许许多多的知识,我可喜欢这本书了。如果你看了这本书,你也肯定喜欢的!

指导老师 杨科燕

我家的五月月

德培小学206班小记者 万嘉天予(证号1509855)

我家有一只美丽的鹦鹉,它是五月出生的,所以我们叫它五月月。

它有一双圆溜溜的眼睛,大大的嘴巴,羽毛又长又漂亮,摸它的时候,感觉到它的毛滑滑的,真舒服!

五月月睡觉的时候,是站在一根又粗又长的棍子上的,它在露台上晒太阳的时候还会唱歌呢!“我是一只小小小鸟,想要飞呀飞却怎么也飞不高……”虽然它只会唱这两句,但我还是非常喜欢听它唱歌,每次我听见它的歌声,都会笑得不亦乐乎。

它有时候会站到我的手臂上来,我点头,它也点头,我把手轻轻地抖一抖,它就会跟着我摇手臂的节奏,开始跳起欢快的舞来,我对它说:您好,它也会回答我一声:您好!我可开心啦。我挠它痒痒的时候,它还会把翅膀张开,让我挠呢!我高兴地表扬它说:“真是有趣的家伙!”我一会儿把它放出笼子去玩,一会儿把它放进去休息,每次给它喂食的时候,它就一把抢过我手里的食物,我知道它最喜欢的食物是苹果、花生,还有玉米、瓜子等。

指导老师 王斐

拥抱大海

德培小学206班小记者 向佳妮(证号1508797)

今天,是我第一次去看大海。

远远望去,金黄的沙滩上有许许多多的大人和小孩,蔚蓝的大海闪着点点光芒,一眼看不到边。

我迫不及待地脱下鞋子,走在金黄的沙滩上。沙子暖暖的、软软的,好似一缕缕阳光在我的脚上爬。我和爸爸冲向大海,浪花打着沙滩。海水给我的脚洗澡,像一位妈妈细心地擦拭,怪舒服的!海风吹着我的脸,凉凉的、轻轻的,舒服极了!

告别海妈妈,我开始玩沙子了。我用铲子用力地挖,挖了一个又深又大的坑。水冒出来了,我把水引到另外一个坑。我看着自己开挖的人工河,别提有多开心!

今天,是我第一次去海边,也是我最开心的一次!

指导老师 王斐